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COMPTE-RENDU DU CONSEIL D'ADMINISTRATION

CIL GERLAND-GUILLOTIERE DU 31 MAI 2016 à 18h30

A LA MAISON RAVIER
Présents : Maxime GUERIN, Jeanne-Marie HURTREL, Gilles JOANNARD, Michèle JOUMARD, Raymond JOUMARD, Caroline LEBESLOUR, Isabelle PAGANO, Marc PERTOSA, Gilles QUERRIEN, Jean-Paul TRUCHET
Excusés : Guilhaume CIRILLO (étudiant à Lyon 2), Mickaël VIALLE
Absents : Odile FAU, Anthony HAREL, Gilbert POLAK
La séance démarre à 18h30
1) Approbation du compte-rendu du 20 avril 2016 :
Le compte-rendu du conseil d’administration du 20 avril 2016 est approuvé à l’unanimité des membres présents. Il sera mis sur le site du CIL après la suppression du point 5 concernant l’emploi (Raymond Joumard).
1) Compte-rendu de la soirée du 18 mai 2016 consacrée aux déplacements :
Les membres du CIL soulignent la qualité et l’exhaustivité de la présentation réalisée et présentée par Raymond Joumard. Cette conférence a également suscité l’intérêt des invités présents.

Le contenu mériterait une présentation publique plus large.

Le compte-rendu de cette conférence est mis en ligne sur le site du CIL.
2) Exposition « ambroisie et moustique tigre » à la mairie du 7ème le 6 juin 2016 :
Les membres du CIL constatent qu’en réalisant cette exposition, la Mairie témoigne son intérêt à relayer les présentations du CIL et ainsi à poursuivre son action.

En effet, le CIL a fait différentes actions sur les marchés, le forum des associations et à travers des conférences et se félicite que la Mairie du 7ème s’implique pour informer sur ce sujet.

Ce sujet mériterait une plus large diffusion.

Plusieurs membres du CIL ont prévu de se rendre à l’exposition le 6 juin bien que le CIL aurait souhaité être associé à la préparation.
3) Date pour la présentation du CICA de septembre 2016 consacré à la santé entre le 5 et le 8 juillet 2016 :
Afin de préparer les questions qui seront présentées à la réunion CICA reportée au mois d’octobre 2016 (date à confirmer), les membres présents proposent de se réunir le 5 juillet 2016 chez Michèle et Raymond Joumard.
En parallèle, la première réunion de la commission « santé » représentée par Gilles Joannard, Michèle Joumard, Caroline Lebeslour et Gilles Querrien aura lieu le 7 juin 2016 chez  Michèle Joumard. Cette première réunion aura pour objectif de définir les principaux axes et les orientations de travail. La commission se penchera sur les questions CICA susceptibles d’être proposées en lien avec les orientations prises.

Un retour de ces premières réflexions sera présenté aux membres du CIL finalement  le 6 juillet 2016.
Une réunion Métaplan pourrait être envisagée le 21 septembre 2016 à la Maison Ravier afin de recueillir l’avis des adhérents sur les questions préparées par la commission santé. Des représentants de la Mairie du 7ème seront convoqués à cette réunion : M. Madeleine Fières, adjointe à la santé, petite enfance et Mme Rivoire en charge des personnes âgées.
Information de dernière minute : ce Métaplan est repoussé à une date ultérieure afin de mieux préparer ce thème de commission.
4) Réflexion sur notre site et évolution à lui donner. Réponses au questionnaire :
Un tour de table est effectué pour recueillir l’avis de chacun sur les améliorations à apporter pour faire vivre le site du CIL et le rendre plus attractif et plus lisible.

A l’issue de ce tour de table, chacun communiquera ses remarques à Raymond Joumard qui effectuera les modifications nécessaires.

5) Suite à l’invitation de M. Huy Nhu (Président de Lyon 7 Rive Gauche) : participation à l’inauguration de la braderie Jean-Jaurès le 11 juin et au rendez-vous avec Lyon 7 Rive Gauche le 13 juin 2016 :
Participeront  :

· A l’inauguration de la braderie Jean-Jaurès le 11 juin 2016 à 11h30 : Caroline Lebeslour, Marc Pertosa et Gilles Querrien.

· Au rendez-vous avec Lyon 7 Rive Gauche le 13 juin 2016 à 14h30 au Palais de la Mutualité : Maxime Guerin, Caroline Lebeslour et Marc Pertosa.

6) Hébergeur du site PHP, nouvelle tarification :
Marc Pertosa nous informe qu’après négociation auprès de la société, nous avons bénéficié d’une diminution de tarif, le coût de notre contrat s’élève donc à 14 € par an.
Les démarches nécessaires pour modifier les coordonnées du destinataire de la facture semblent difficiles à effectuer, elles sont abandonnées pour l'instant.
7) Questions diverses :
- Incinérateur de Gerland : Jean-Paul Truchet s’interroge sur le devenir de l’incinérateur et la position de la collectivité concernant sa démolition et son remplacement par une structure privée.
L'ordre du jour étant épuisé, la séance est levée à 20h30.
                                                           


Caroline LEBESLOUR
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